Проект листовки для жителей села Русанов.

Доброго здоров’я шановні мешканці села Русанів!

Нещодавно мене призначили директором комунального підприємства «Русанів-Побудсервіс» Русанівської сільської ради. Найважливішим завданням для підприємства на сьогоднішній день вважаю вирішення питання організованого вивезення сміття та закриття звалищ навколо селища. 
Ні для кого не є секрет, що сміття накопляється навколо села, завалені всі канави, лісо полоси та поля, проблема переростає в екологічне лихо: сміття летить до городів, звалища виділяють токсичні речовини, неприємний запах і є благопріятним середовищем для розмноження небезпечних вірусів і хвороб, які розповсюджують миші і щури. 
Нажаль держава ніяк не вирішує це питання, на сьогодні ні в сільському, ні в районному, ні в будь якому іншому бюджеті грошей на вивезення сміття немає. В такому разі ми маємо вирішити це питання разом самі. 

Разом з цією листівкою ви отримали квитанції на оплату комунальному підприємству за вивезення сміття. За 15 гривень на місяць* ми будемо що середи збирати сміття по дворах. В цю плату входить вивезення одного мішка щонеділі вагою не більше 30кг**, а також будь яка кількість окремих мішків з пластиковими пляшками, та будь яка кількість окремих мішків зі склом. Попередньо всім абонентам комунального підприємства будуть роздані мішки для роздільного збору пластикових пляшок, та скла.
До 20го вересня ми будемо отримувати ваші платежі і з 1 жовтня починаємо працювати, перший трактор до вас приїде 5го жовтня. З 1го січня всі звалища будуть закриті, крім спеціально організованої сортувальної площадки, з якої вже сміття має вивозиться на полігони. За незаконне скидання сміття буде введено суттєвий штраф.
Прошу поставитися відповідально до цієї ініціативи, від нас залежить яким побачать Русанів наші діти та онуки. Де вони будуть гратися на дитячому майданчику чи на звалищі серед пакетів та пляшок.

З повагою, 

директор КП «Русанів-Побудсервіс»            _________________________________

*Якщо ви сплачуєте на рік вперед, то отримуєте знижку 25% і сплачуєте за рік всього 135грн.
*Версти населення які мають соціальні пільги, можуть в сільської ради отримати знижку 50% на сплату комунального платежу, в такому разі вивезення сміття  їм буде коштувати 7,5грн на місяць.
**Якщо у вас буде більше сміття ніж один мішок в неділю, його потрібно оплачувати окремо із розрахунку один мішок вагою до 30кг – 4грн,  один кубічний метр сміття – 40грн. Якщо ви хочете самостійно вивести сміття, то в’їзд на сотувальний майданчик буде коштувати 30грн за кубічний метр.
